

NÉPLAP

Megkezdtek az előkészületeket a hadifoglyok hazaszállítására

MAGYAR KÖMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

ÉVFOLYAM. 37. SZÁM 36

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1948 FEBRUÁR 13. PÉNTEK

Kétszeresére emelték a cukorfejadagot

Vas Zoltán, a C. F. főtitkára a Pötanács február 12-én tartott ülésén hozott határozatokról az alábbi nyilatkozatot tette: — A G. F. csütörtöki ülésén elhatározta, hogy a jegyescukor ellátást, tehát a jegyrendszer keretében kiszolgáltatót fejadagot a kétszeresére emeli fel. Kimondotta ugyanakkor, hogy még a Horthy-rendszerből ittmaradt szokást, amely szerint a faluközségeknek fejadagjai kisebbek, mint a városiaké, azonnali hatállyal megszünteti, tehát a falu akossága is a felemelt

városi fejadagot kapja ezennel. A felemelt fejadagokban kockacukor is kapható lesz jegyes áron, holott — mint köztudomású — a jegyes ellátásba eddig csak a gyengébb cukortartalmú és tápértékű kristálycukrot tudtuk adni. Széntermelésünk is annyira feljavult, hogy ma már egyes szénfajtákban természeteslegünk van. A G. F. ezért utasítást adott az Anyag- és Árhivatalnak, hogy a szénfajtákban a kötöttséget a fogyasztóközönség ellátásá-

nak érdekében enyhítse. Ez az enyhítés elsősorban a borsodi és nógrádi szénmedence termékeire fog kiterjedni. A G. F. csütörtöki ülésén hozzájárult ahhoz, hogy a földművelésügyi minisztérium vetőmag céljára 550 vagon burgonyát bocsásson a gazdák rendelkezésére. A vidéki népesség érdekeit szolgálja az az intézkedés, amely a MOSZK tagszervezetek felé nyújtandó áruhitelék összegét 7 millió forintról 9 millióra emeli fel. Ezzel lehetővé válik, hogy a MOSZK egyes árukat a vidéken

resztletfizetésre is árusíthasson. A konzervipar adómentesen 250 vagon helyi cukrot kap. A cukor mennyiség feldolgozása által mintegy 500 vagon gyümölcsz kivitele biztosítható. A felsőtiszai árvízárkok helyreállítására kiutat összeget a GF 15 millióra emelte fel. Megszüntették az Iparosok Országos Szervezeti Központját és az alszervezetet helyébe a Kisipari és Kisipari Munkás Szervezeti Központot állították.

Kinevezték a Munkabérmegállapító Bizottság vezetőjét

A kormány tagjai esütörtök délután rendes minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök előterjesztette a honvédelmi miniszter javaslatát Zentai Vilmos politikai államtitkár felmentéséről és Kiss Roland honvédelmi politikai államtitkár kinevezéséről. A bizottság ehhez hozzájárult. Ugyancsak elfogadta a minisztertanács Kuthy László vezérrezednesnek katonai szakértői minőségben honvédelmi politikai államtitkárrá való kinevezésére vonatkozó előterjesztést. Rendelést fogadott el a minisztertanács a jogtalanul idegen birtokban lévő hadfelszerelési tárgyak, különli javak és gépi berendezése bejelentési kötelezettségéről. Kinevezte a minisztertanács az Országos Munkabérmegállapító Bizottság vezetőjét. A bizottság elnöke Szakassz Antal államtitkár. A pénzügyminiszter javaslatára elrendelte a minisztertanács a Magyar Postógyár Rt. állami kezelésbe vételét. Hozzájárult a minisztertanács 22 szövetkezeti szakoktatási állás betöltéséhez. Az igazságügyminiszter a minisztertanács elé terjesztette a hibbizományok megalapítására vonatkozó javaslatát. A javaslat szerint a családi hibbizomány és a hibbizományi kisbirtok intézménye a törvényjavaslat hatályba lépésével megszűnik.

Rákosi Mátyás:

Az iparügyi minisztérium a reakció hívóhelye

Rákosi Mátyás, az MKP főtitkára Budapestén a MÁVAG dolgozóit előt nagy beszédben szövegezte az ország gazdasági és politikai sikeréről. A termelésről szólva hangsúlyozta, hogy a demokrácia elve: *aki többet dolgozik az többet keresen.* Minden öntudatos munkásnak meg kell tanulnia, hogy ha Horthy alatt és a háború alatt lehetett is lopni a napot, minél kevesebbet dolgozni, akkor nekünk ma az a kötelességünk, hogy a demokrácia megerősítésére feszítsük meg erőnket.

Magyar Kommunista Párt taktikája az utóbbi időben erősen megváltozott. Magyar Kommunista Párt taktikája az utóbbi időben erősen megváltozott. Magyar Kommunista Párt taktikája az utóbbi időben erősen megváltozott.

Magyar Kommunista Párt taktikája az utóbbi időben erősen megváltozott. Magyar Kommunista Párt taktikája az utóbbi időben erősen megváltozott.

véleményazonosságukat a fennmaradó összes problémákat illetően. Mind nemzetközi, mind magyar külpolitikai szempontból feltétlenül szükségesnek tartják, hogy minden eszközzel biztosítsák a magyar demokrácia további gazdasági és politikai fejlődését. Teljesen egyetértenek abban is, hogy a magyar munkásmozgalomból el kell távolítani a jobboldali elemeket, akik ellenségül a magyar népi demokráciának és az amerikai—angol imperializmus érdekeit képviselik a magyar munkásosztályon belül.

Nagy zavar Angliában

a titkos okmányok közzététele miatt

Ujabb megdöbbenő részletek a nyugati hatalmak árulásáról

A moszkvai rádió londoni jelentése beszámol arról, hogy a szovjet tájékoztató irodának „A történelem meghamisító” című legutóbbi közleménye nagy zavart okozott angol kormánykörökben. Fokozta ezt az, hogy szovjet részről kitalálásokba helyezték azoknak a szovjet kézben lévő titkos okmányoknak közzétételét, amelyeket az amerikai, angol és francia kormány el akart titkolni a közvélemény előtt.

A Szovjet Tájékoztató Iroda közzétette „A történelem meghamisító”-ról szóló történelmi jegyzékének második részét. Már 1937-ben teljesen nyilvánvalóvá vált, hogy Hitler nagy háborúra készül Anglia és Franciaország közvetlen tudomásával. A szovjet csapatok részéről Németország leverése után a német külügyminisztériumban zsákmányolt okiratok megmutatták, hogy az angol és francia politika nem a békeszerető államok erejét kívánta felsorakoztatni a közös harcba a támadás ellen, hanem elszigetelni igyekezett a Szovjetuniót és Hitler támadását Kelet felé, a Szovjetunió felé irányítani. Pontosan kitérnek ez abból a német okirataból, amely beszámol Hitler és Halifax angol miniszter között 1937 november 19-én lefolyt beszélgetésről. Halifax kijelentette, hogy „Németország joggal tekint a nyugat bástyájának a bolsevizmussal szemben”. Halifax már 1937-ben javasolta, hogy angol kormány nevében, hogy Anglia és Franciaország csatlakozzék a Berlin-Róma-tengelyhez. A Hitler és Halifax között lefolyt beszélgetésről szóló feljegyzésből kitérnek továbbá, hogy az angol kormány kedvező álláspontot foglalt el Hitlernek Danzig, Ausztria és Csehszlovákia bekebelezésére irányuló terveivel kapcsolatban. Ugyanakkor Chamberlain angol

miniszterelnök kijelentette, hogy „Ausztria nem számíthat védelemre a népszövetség részéről”. Egyedül a Szovjetunió emelte fel intő hangját és ismét követelte a támadástól fenyegetett országok függetlenségének egyetemleges megszervezését, védelmét. A német támadásnak és a háború előkészítésének következő lépésének bekebelezése volt. Ezt a háború kitöréséhez vezető fontos lépést Hitler csak Anglia és Franciaország közvetlen támogatásával tehetné meg. Birken londoni német nagykövét megírta, hogy az angol kormány egyre több megértést tanúsít Németország legfőbb követeléseinek lényeges pontjai iránt, nevezetesen az iránt, hogy a Szovjetuniót kapcsolják ki Európa sorsának eldöntéséből, a népszövetséget feláldozzák és a kétoldalú tárgyalások és szerződések rendszerét engedélyezték. Jelentette továbbá, hogy az angol kormány hajlandó nagy áldozatokra „Németország egyéb jogos követeléseit tekintetben”.

A csehszlovák néppel és köztársasággal szemben elkövetett halálra ítélt árulás nemcsak véletlen epizódja az angol és francia politikának, hanem rendkívül fontos szakaszában a célkitűzésekben, amely a Szovjetunió ellen uszította a hitlerista támadókat. Szóval helyesen mutatott rá a müncheni

Halálra ítélték a gyilkos Sárínét

Tegnap reggel kezdte tárgyalni Budapestén a rögtönítélő bíróság Sári Jánosné büntügyét, aki február 7-én reggel 8 óra után a Teréz-körút 44. számú háza II. emeletén lakó ismerősét, dr. Gál Gyuláné, OTI tisztviselő feleségét meggyilkolta. Rézben tört tárgyalás után Sáríné az utolsó szó jogán kijelentette, hogy ő is halálbüntetést kér. A bíróság büntetésnek mondta ki Sári Jánosné szándékos emberölésével párosított rablás büntetésében a ezért közzétételre halálra ítélt. Sáríné kijelentette, hogy nem kér kegyelmet, védője azonban kegyelemért folyamodott. A bíróság ez irattalok felterjeszteli a közválsági elnöknek.



Amerikában tovább tart az őrzhadás. Árcsések voltak a dán és ausztriai községekben is.

Az angol alsóház nagy többséggel a gázművek államosításáról szóló törvényjavaslatot.

Szófiában csütörtökön reggel hivatalos kormánynyilatkozatot adtak ki, amely közli, hogy hétfőn délután repülőgép a halátról 65 kilométer távolságra a közeli tenger felett repült. A bolgár partvédő ütegek két sikeresen figyelmeztetés után lefegyverezték a török repülőgépet.

Ghandi elsőszülött fia, Prasad, múltós gyászoló küzönség jelenlétében csütörtök délután a Ganges-három mellékfolyójának találkozóponján vízbeszórta a fia hamvait.

12— Ft
3— Ft
9— Ft

nyasabai, párt.

200-tól kaphatók. P. Péterfi. 121.

szabadon. Csapó-utasi 48.

ZETT

és kiadó: TVAN. Hadsereg. Telefon 254. 1948. február 13. Szabadság-ügynökség. Vezető: Mihály.

Megkezdtek az előkészületeket a hadifoglyok hazaszállítására

Amlóta Rákosi Mátyas miniszterelnökhelyettes csepeli beszédében bejelentette, hogy rövidesen minden hadifogly hazajön a Szovjetunióból, ez a kérdés az általános érdeklődés előterébe került. A Híradótól nyert értesülésünk szerint a Szovjetunióban megkezdődtek az előkészületek a hadifoglyok hazaszállítására. A közeljövőben meginduló csoportokkal folyamatosan folytatódik a szállítás mindaddig, míg mindenki hazakerül.

Mint a múlt esztendőben a reakció most is mindent elkövet, hogy a hadifoglykérdést a magacéljaira felhasználja. A napokban rémhírhadjárat indult meg a hadifoglyok hozzátartozói között. Megállapították, hogy ezeket a híreket szervezetterjesztik és megindították a nyomozást az új rémhírközpont teleplezésére. A rémhírekre a tények adnak majd cáfolatot.

Jelentős összeg jut kulturális építkezésekre Debrecenben a februári tervberuházások során

A hortobágyi főöntözőcsatorna háromnegyed hosszában már elkészült

A háromméves terv megindulásakor kétségkívül nehézségek mutatkoztak az avatásokon és a reakciók már tavaly szeptemberben a terv esődjéről kezdtek terjesztani híreket. Pedig a nehézségek fő oka nem a terv maga, hanem az aszály volt, amely több, mint kétfélmilliárd forint veszteséget okozott a mezőgazdaságoknak.

azonban az elmúlt hónapok alatt egyre inkább bebizonyosodott, hogy a terv szerint a magyar nemzetgazdaság fejlődése zavartalanul halad előre a kitűzött cél felé. A cél a magyar nép életszínvonalát három év alatt folytonosan emelni kell. Most már a beruházások egyre nagyobb méretűek jelennek meg az ipar, mint a mezőgazdaság területén egyaránt. A terv csak most teljes eredményeit, anélkül, hogy ropant méretű beruházások folyának az ország minden megyéjében, amilyenre példa eddig nem volt. Ez biztossá teszi annak, hogy a dolgozók életszínvonalának emelkedése folytonosul.

Hajdúmegyeben és Debrecenben a februári, közvetlen beruházások összege több, mint másfélmillió forint, ezenkívül részesedik a megye majdánem másfélmillió forintot beruházásában is.

A hortobágyi főöntöző csatorna tervezési és felülvizsgálási munkáit a terv februárban 50.000, a megkezdésére megkezdésére és építési anyagok beszerzésére és szállítására 50.000, kisebb öntözőcsatornák elkészítésére és műszaki felkészítésére 2000 forintot irányzott elő. A főöntöző csatorna 16 kilométer hosszúságban már elkészült, egész hosszúsága 18-20 kilométer lesz. Tűzaccége alatt indul ki és a Hortobágyba ömlik.

Februárban egyetlen község villamosítását végte fel a terv: Egyeket

Ezre a célra közel 500.000 forint az előirányzat; ebből februárban 40.000 forint kerül folyósításra. De ezt az összeget nem Egyek község kapja meg, hanem a mátravilányi villamos központ.

Kaba egy új kútra kap pénzt a terv előirányzata szerint, mégpedig 20.000 forintot. A kút helyét a községi képviselőtestület határozza meg.

A Nyírábrány és Budaábrány közötti 3-9, valamint Hajdúhadház és Hajdúszámon közötti 8-6 kilométeres bekötőútak befejezésére a főleg kömennyag beszerzésre és szállításra, mint a földmunka már készen van — a terv februárban 90.000 forintot ad.

Debrecenben folytatódik a kőbánya és a tőrványzék építése. A terv 40, illetve 50 ezer forint előirányzással

Ez összesen 90.000 forint, tehát az építőipari munkásoknak szaporodik a munkaallokáció.

Iskolákra Debrecenben összesen 169.000 forintot folyósított a Tervhivatal. Még pedig: az egyetem fejlesztésére 30.000, a mezőgazdasági kar növénykórtani tanszékének új épülete 19.000, felsőfokú iskola felújítására 10.000, Fazekas Általános Iskola és a mezőgazdasági főiskola felújítására 70.000 forintot. A rendőrségi iskolák további 20.000 forintot kap.

A kórházak 40.000, a Gyermekbarátok Nemzeti Otthonának 5.000 forintot utalt ki a Tervhivatal, ezenkívül a Sámrési Ánközraklat

megvételére a hónapban 150.000 forintot számolt a terv.

A közvetlen beruházások összege 1.656.000 forint, de a megye és Debrecen a többitől is részesedik. A traktorállományokra kiutalt 500 ezer forintból a hajdúhadházi állomány is kap jutást. Így jelentős összeget kap a megye az alföldi állományok előirányzott összegéből is, valamint az országos állományok fejlesztésére előirányzott összegből is.

Látjuk tehát, hogy a terv a hatalmas beruházások útján miként biztosítja egyre fokozódóbb mértékben a termelés fellendülését.

Az MKP debreceni Végrehajtó Bizottsága felhívja mindazokat, akik munkásmozgalmi múltjukat (illegális tevékenység, régi szociáldemokrata párttagság) be akarják számíttatni párttagságukba, szombaton délig jelentkezzenek Pogácsás Antal elvtársnál az MKP debreceni központjában (Kossuth-utca 23. sz.)

Ujra tárgyalják Udvardy László ügyét

A népbíróság miniszteri határozat szerint újrafelvételi tárgyalást tűz ki a már kihirdetett Udvardy László ügyében. Min ismeretes, Udvardy a népbírósági kihallgatása idején nyomtalanul eltűnt Debrecenből s távollétében tartották meg ügyében az első tárgyalást, amely azonban bizonyítási kötelesség miatt elnapoltak.

A második tárgyaláson, amit november harmadikán tartottak, megjelent Udvardy is. A tanúk az előző tárgyaláson tett súlyos terhelő vallomásaikat visszavonták s az újlagos bizonyítási kötelesség után a tárgyalást újra elnapolták.

Most miniszteri utasításra nagy körültekintéssel készült elő az új tárgyalást s ezen egyúttal kiderül a második tárgyaláson elhangzott hamis tanvallomások kérdése is.

Elfogytak a telefonhuzalok tolvaját

A rendőrség tanyai nyomozósoportja hosszú idő óta tartó szűk munkával kutat a vörösréz telefonhuzalok tolvaját után. A telefonhuzalok már régebben nyomában vannak és többnek a kábelét tisztázták, azonban a nyomozás érdekében eddig nem közölték a neveket. Tegnap nyilvánosságra hozták Sláma Sándor köntösgásművelő Jakos nevét, akinek lakásán 28 kilo vörösréz huzalok találtak. Pár nap alatt a többi huzaltolvaját is őrizetbe veszik.

Levélben kérte Pfeiffert, hogy juttassa ki Amerikába

Az ügyészségen előzetes letartóztatásba helyezték Kései Sándor földi lakost, aki Pfeifferhez küldött leveleiben a legélesebb hangon kért ki a demokratikus rendszert ellen és minősített szavakkal szidalmazta az államvezető embereket. Kihallgatásakor bevallotta, hogy első alkalommal az „Ellenzék” szerkesztésébe jutott el levelet, amiben arra kérte Pfeiffert, hogy ha csak egy mód van rá, tegye lehetővé, hogy előbb Amerikába, majd onnan Amerikába juthasson.

Magyarországon a statáriális bíróság

Ma tárgyalja a statáriális bíróság Sereg József és Rác József gazdasági elgánnyok ügyét, akik az elmúlt nyáron megszöktek az ügyészség fogdájaiból és azóta Romániában laktak, majd északként Magyar területre átszökve sorozatos bejárásokat követtek el. Az ellenük szóló rangbepedig adat miatt lehetséges, hogy hajlílják büntetésüket valamely bejárásukért.

Elsikkasztotta munkástársai pénzét, négy hónapot kapott

Sikkasztással vádolva állt tegnap az uzsoraegyesítő előtt Radó Barna hajdúszoboszlói lakos. Radó több tételével együtt tuskót, guthit, erdőben. Mikor elegendő tuskó gyűlt össze, Radó a munkások megbízták, hogy szállítsa a városba és adja el. Radó adta a fát, a pénzt azonban nem osztotta ki a munkások között, hanem saját céljaira fordította. Az uzsoraegyesítő Radót négyhónapi fogságra, valamint kétévi hivatal- és politikai jogvesztésre ítélte.

Munkásakadémia

Az MKP munkásakadémiájának mai előadásán Földvári József beszélt a magyar ipar történetéről és jövőjéről. Csapó-utca 58. szám a délután 5 órai kezdettel.

Miért nem javítja a síneket a DHV?

Az utóbbi időben mind gyakrabban fordul elő, hogy a villamosok kiszaladnak a sínekről. Néhány nappal ezelőtt a Péterfői hajtás híján súlyos szerencsételen történt, most pedig az Árpádtéren sziklott ki az egyik kocsi s hogy nagyobb baj nem történt, az csak a véletlennek köszönhető. Máskor is előfordult, hogy a meglazult sínek miatt bajok keletkeztek.

Kulturális nap lesz a vasárnapi népi táncverseny

Az egész országban pergő lábak és táncrafozószerű izmok elevenítik fel a magyar nép évszázadokon keresztül kiforrott táncművészetét. Vasárnap Debrecenben lesz a hajdúmegyei népi táncverseny díjnyitóje. A debreceni legjobbak mellett Hajdúböszörmény, Hajdúhadház, Balmazújváros, Szoboszló, Kaba és a többi községek és városok legjobbjai vesznek részt a versenyen. Csokonai vasárnapi jutnak ezzel a táncversenyvel kapcsolatban mindenkinek az összegbe:

„Ugyim az urak magyarnak tartanak Magokat: de ki ből, ki német, ki hank, ki francia, francia? Csak a magyarnak kell más nemzet módja? Így vesztjük hazánkat a magunk kárával, Külső áncsal, nyekvel, ruhával, szokással.”

A népi táncversenynek és bemutatónak már a híre is nagy érdeklődést keltett városunkban. Jegyek elővételben a 48-as Bizottság hivatalos helyiségében: Vármegyeháza, főispáni hivatalban kaphatók a délutáni órákban.

Nyiri István László

a nyomászegyesület sikkasztó pénztárosának esetével nem egyszer foglalkoztunk már. Kénytelenek vagyunk újra írni róla, másként az a veszély fenyeget, hogy a dolgozók sorába térközöt sikkasztó nem nyerne el méltó büntetését.

Különösnek tartjuk, hogy a vizsgálóbíró, akinek a bűnügy pártatlan felderítése volna a feladata, olyan tanácsot adjon, hogy a feleletést vissza is lehet vonni. Lehet, hogy a vizsgálóbíró új hálás Nyirinek, aki annak idején tagja volt az

öt igazoló bizottságnak. Hűségét azonban nem közhivatalnok minőségben kellene lerónia!

A Fényes Jenő ravaszodásával is támogatott elaltatási kísérletek azonban hiábavalóak. Itt a dolgozók becsületéről van szó! Súlyosabb büntetést érdemel az, aki szegény szaktársait csapja be, mint aki egy gazdag ember kamráját dicsmálja meg. A debreceni nyomászegyesület becsületét mekivánja, hogy az ember, aki nem először nyúl idegen pénzhez, elnyerje végre méltó büntetését.

Ma tárgyal a statáriális bíróság

Ma tárgyalja a statáriális bíróság Sereg József és Rác József gazdasági elgánnyok ügyét, akik az elmúlt nyáron megszöktek az ügyészség fogdájaiból és azóta Romániában laktak, majd északként Magyar területre átszökve sorozatos bejárásokat követtek el. Az ellenük szóló rangbepedig adat miatt lehetséges, hogy hajlílják büntetésüket valamely bejárásukért.

Elsikkasztotta munkástársai pénzét, négy hónapot kapott

Sikkasztással vádolva állt tegnap az uzsoraegyesítő előtt Radó Barna hajdúszoboszlói lakos. Radó több tételével együtt tuskót, guthit, erdőben. Mikor elegendő tuskó gyűlt össze, Radó a munkások megbízták, hogy szállítsa a városba és adja el. Radó adta a fát, a pénzt azonban nem osztotta ki a munkások között, hanem saját céljaira fordította. Az uzsoraegyesítő Radót négyhónapi fogságra, valamint kétévi hivatal- és politikai jogvesztésre ítélte.

Munkásakadémia

Az MKP munkásakadémiájának mai előadásán Földvári József beszélt a magyar ipar történetéről és jövőjéről. Csapó-utca 58. szám a délután 5 órai kezdettel.

Miért nem javítja a síneket a DHV?

Az utóbbi időben mind gyakrabban fordul elő, hogy a villamosok kiszaladnak a sínekről. Néhány nappal ezelőtt a Péterfői hajtás híján súlyos szerencsételen történt, most pedig az Árpádtéren sziklott ki az egyik kocsi s hogy nagyobb baj nem történt, az csak a véletlennek köszönhető. Máskor is előfordult, hogy a meglazult sínek miatt bajok keletkeztek.

A Hejly Vasút nem fordít kellő figyelmet erre a fontos kérdésre, nem javítja a sínnyakokat azon a helyeken, ahol a kopás már nagy.

Kulturális nap lesz a vasárnapi népi táncverseny

Az egész országban pergő lábak és táncrafozószerű izmok elevenítik fel a magyar nép évszázadokon keresztül kiforrott táncművészetét. Vasárnap Debrecenben lesz a hajdúmegyei népi táncverseny díjnyitóje. A debreceni legjobbak mellett Hajdúböszörmény, Hajdúhadház, Balmazújváros, Szoboszló, Kaba és a többi községek és városok legjobbjai vesznek részt a versenyen. Csokonai vasárnapi jutnak ezzel a táncversenyvel kapcsolatban mindenkinek az összegbe:

„Ugyim az urak magyarnak tartanak Magokat: de ki ből, ki német, ki hank, ki francia, francia? Csak a magyarnak kell más nemzet módja? Így vesztjük hazánkat a magunk kárával, Külső áncsal, nyekvel, ruhával, szokással.”

A népi táncversenynek és bemutatónak már a híre is nagy érdeklődést keltett városunkban. Jegyek elővételben a 48-as Bizottság hivatalos helyiségében: Vármegyeháza, főispáni hivatalban kaphatók a délutáni órákban.

Az MKP debreceni Végrehajtó Bizottsága felhívja mindazokat, akik munkásmozgalmi múltjukat (illegális tevékenység, régi szociáldemokrata párttagság) be akarják számíttatni párttagságukba, szombaton délig jelentkezzenek Pogácsás Antal elvtársnál az MKP debreceni központjában (Kossuth-utca 23. sz.)

Ujra tárgyalják Udvardy László ügyét
A népbíróság miniszteri határozat szerint újrafelvételi tárgyalást tűz ki a már kihirdetett Udvardy László ügyében. Min ismeretes, Udvardy a népbírósági kihallgatása idején nyomtalanul eltűnt Debrecenből s távollétében tartották meg ügyében az első tárgyalást, amely azonban bizonyítási kötelesség miatt elnapoltak.

Elfogytak a telefonhuzalok tolvaját
A rendőrség tanyai nyomozósoportja hosszú idő óta tartó szűk munkával kutat a vörösréz telefonhuzalok tolvaját után. A telefonhuzalok már régebben nyomában vannak és többnek a kábelét tisztázták, azonban a nyomozás érdekében eddig nem közölték a neveket.

Levélben kérte Pfeiffert, hogy juttassa ki Amerikába
Az ügyészségen előzetes letartóztatásba helyezték Kései Sándor földi lakost, aki Pfeifferhez küldött leveleiben a legélesebb hangon kért ki a demokratikus rendszert ellen és minősített szavakkal szidalmazta az államvezető embereket.

IDENYVEGI kiárúsítás BLUMtextilüzletben
Blac-utca 21. (Sesztina-ház) UNRRA férfi ing, alsónadrág, női nadrágok, női és férfi szveteretek és mindenféle textilárúk
Mélyen leszállított áron!

Debrecenben folytatódik a kőbánya és a tőrványzék építése.

Ez összesen 90.000 forint, tehát

